

### Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita - SP



# **MOÇÃO DE APLAUSOS**

Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Igreja Universal do Reino de Deus – Barra Bonita, situada na Avenida Dionísio Dutra e Silva, pela realização do evento de promoção social intitulado "UNISOCIAL – A Universal Ajudando as Pessoas", ocasião em que foram distribuídas cestas básicas, realizados serviços de aferição de pressão arterial e glicemia, cortes de cabelo, bem como prestados diversos outros atendimentos à comunidade do Jardim Nova Barra.

#### JUSTIFICATIVA

A Igreja Universal do Reino de Deus de Barra Bonita, com sede na Avenida Dionísio Dutra e Silva, vem, de maneira contínua e louvável, promovendo relevante trabalho social junto às comunidades de diversos bairros de nosso Município.

Entre as notáveis ações empreendidas, destacam-se a distribuição regular de cestas básicas, bem como a realização de eventos voltados à promoção da dignidade e melhoria da qualidade de vida das famílias atendidas.

Neste último final de semana, a referida instituição promoveu o evento denominado "UNISOCIAL – A Universal Ajudando as Pessoas", ocasião em que, além da distribuição de gêneros alimentícios, foram disponibilizados serviços essenciais à saúde e ao bem-estar, como aferição de pressão arterial e de glicemia, cortes de cabelo, entre outros importantes atendimentos à população local.

Diante de tão meritória e exemplar iniciativa, que enaltece o espírito de solidariedade e cidadania, a Igreja Universal do Reino de Deus — Barra Bonita, faz jus ao público reconhecimento e aos mais efusivos aplausos desta Egrégia Casa Legislativa, para que, de forma oficial, lhe seja dado o devido conhecimento desta justa e singela homenagem.

Sala das Sessões, em 26 de maio de 2025.

ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA

Vereador





## Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita - SP



#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Barra Bonita. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://barrabonita.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=XP8MP71D43V7Y922">https://barrabonita.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=XP8MP71D43V7Y922</a>, ou vá até o site <a href="https://barrabonita.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://barrabonita.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: XP8M-P71D-43V7-Y922